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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних»
1. Резюме
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1246 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних» (далі – постанова № 1246) у відповідність до законів України від 16 січня 2020 р. № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 466) та від 05 жовтня 2017 р. № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» (далі – Закон № 2155) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 р.№ 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» (далі – постанова № 1200).

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних, затвердженого постановою № 1246, з урахуванням вимогЗакону № 466, Закону № 2155 та постанови № 1200.

3. Суть проєкту акта

Проєктом постанови пропонуються зміни доПорядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних, зокрема щодо:

уточнення граничних строків реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних для визначення операційного дня;

заміни поняття «електронний цифровий підпис» поняттям «кваліфікований електронний підпис»; 
заміни абревіатури «ДФС» на абревіатуру «ДПС». 
4. Вплив на бюджет
Реалізація норм проєкту постанови не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України. 
5. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого і регіонального розвитку та не потребує погодження з органами місцевого самоврядування та їхніми асоціаціями.

Проєкт постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів та їхніх спілок.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

6. Прогноз впливу

Проєкт постанови не є регуляторним актом. 

Реалізація проєкту постанови не впливатиме на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством юстиції України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України. 

8. Ризики та обмеження

У проєкті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, 

та положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
9.Підстава розроблення проекту акта

Проєкт постанови розроблено відповідно до пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 466, пункту 8 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2155 та підпункту 1 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 375, з урахуванням постанови № 1200.
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